

## **CORRIGENDUM**

In the article by Lee et al. (2016), the first two authors' names should be swapped in the byline. The correct order is mentioned below.

H. C. Chung, J. H. Lee, V. G. Nguyen, H. J. Moon, H. K. Kim, S. J. Park, C. H. Lee, G. E. Lee, B. K. Park

## **REFERENCE**

Lee, J. H., Chung, H. C., Nguyen, V. G., Moon, H. J., Kim, H. K., Park, S. J., Lee, C. H., Lee, G. E., & Park, B. K. (2016). Detection and Phylogenetic Analysis of Porcine Deltacoronavirus in Korean Swine Farms, 2015. *Transbound Emerg Dis*, 63, 248–252. <https://doi.org/10.1111/tbed.12490>